MATEMATICAS PMP ARITMETICA SEGUNDO PERIODO 2025

DOCENTE: PAULA ANDREA GONZALEZ
NOMBRE DEL ESTUDIANTE: GRADO: 3° -

Tema: La multiplicacion

Se puede expresar como una adiccion de sumandos iguales.

Los términos de la multiplicacion son los factores y el
producto.
3 factores
X9 factores
27 producto

8. Completa.
Representacian Adicion iterada Multiplicacidn
a.
o900 0909
X X X X
90000
b.
d+d+4+4
C.
def =24
d.
9000000000
o000 POOOO

9. Escribe y resuelve la multiplicacion que representa cada situacian.

a. En una bandeja hay b. Don Ismael plantd en

6 filas con 7 panes cada | su huerto 9 filas con
una. jouantos panes hay f | 6 lechugas cada una.
en |a bandeja? - - ;Cuantas lechugas plantd
en lotal?
veces es | |UECES | | es | |

" r




TABLA DEL S5

Colorea los helados de los resultados de la tabla del 5.

et A A A A A4
- §YYYYVEY
- GYYYVIY
v §YVVVIEY
S IRAAAAAALS

o 099 090
Vv W -.,,.J /A T ST
HJ' HJ'

Ayuda al caracol a llegaralameta 1w »
completando la serie del 5. ‘.l‘




TABLA DEL 6

Completalatabladel6.  Colorealos cuadros segun los resultados dela tabla del 6.
bx1 = 112[3]4]s[6[7]8]9]10
b2 = 11[12[13[14]15]16]17]18]19]20
6x3= 21[22]23 124 25] 26| 27] 282930
bxb= 31(32[33(34(35(36[37[38(39[40
6x5= 41(4214344]45]46 47484950
6x6= 51(52|53 (5455|5657 |58|59|60] :
6x7= 61626364 |65|66 6768|6970 |
6x8= 71\72(73|74]75|76 | 77] 78|79 ]80] |
2;‘112 81]8283 84|85 |86 |87 [83]89[%0 | -

91[92]93|94]95]96 97|98 |99 [100|

Ayuda al raton a llegar a su comida
completando la serie del 6.




Completa la tabla del 7.

7x1=
7x2=
TX3=
Txb4=
7x5=
7x6=
Tx7=
Tx8=
7x9=
7x10=

TABLA DEL 7

Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 7.
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TABLA DEL 8

Completa la tabla del 8. Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 8.

ax 1o 11213]4(5[6]7]8]9]10
8y 2 — 1112]13[14]15[16[17]18]19]20
8x3 = 21(22123(24(25126(27|28(29|30
8x4= 31(32(33(34(35(36(37(38(39(40
8x5= 44243 |44 45|46 | 47|48]49(50
8x6= 51(52(53|5455(56 |5758]59 (60|
8x7= 61]62 (63 |64(65[66 [67|68[69]|70|
8x8= 71172173|74|75|76 | 77| 78|79 |80 |
8x9= 8182 [83[84 8586|8788 89|90
8x10= 91]92 9394 |95 [96 [97]98 |99 fioo|

Ayuda al pajaro a llegar a su nido
completando la serie del 8.




Tabla del 9

Completa la tabla del 9. Colorea los cuadros segun los resultados de la tabla del 9.
"""" ox1-r—1  [1]2][3]4]5]6]7]8]9]0
92— - [11]12]13]14]15]16[17]18]19]20
93— - [21]22]23]24]25]26 (27282930
Ixb= - 131[32(33[34[35[36|37|38/39]40
9x5= - |41]42]43|44|45|46|47(48|49|50| ¢
Ix6= - |51(52|53|54|55|56|57|58(59 |60 ¢
Ix7= - |61]62]63]64]65]6667|68[69]70]
Ix8= | 71]|72]|73]74]75|76| 77| 78|79 80| £
= Ix9= - [81]s283 848586 [87[88[89 [90] :
~ IX10=[__] ' To1]o2[03[o4]95]9 |97 [98]09 10| °

?

Ayuda a la abeja a llegar a su panal
completando la serie del 9.




Multiplicacion con llevadas

= Aprende.

c D W]
@"‘
1|6 [l7
x |i2

(g

2x7 =141
14U=1Dvy4U
Escribimos 4 U vy

nos llevamos 1 D.

£7 Calcula.

27 32
w2 * 3

c D L

@"

1|ie| 7
| 2
D3 | 4

2=x6D=12D

12D+1D=13D
13D=1C+ 3D
Escribimos 3D vy

nos llevamos 1 C.

26 137
> 4 »x 4

£~ Resuelve.

s Cuantas canicas hay en las tres cajas?

DATOS

OPERAGCION

- -
C D U
1 B 7
* 2
3 3 4

2x1C=20C
2C+1C=3C
Escribimos 3 C.

124 253

Solucion: Hay

canicas.




Multiplicacion por 10, 100 6 1 000

77 Aprende.
2x10 =20
g i

2 x 100 = 200
g i

2 x 1|DDD| = EIDDDI

L 1

Para multiplicar un namero por 10, 100 ¢ 1000, anadimos, a la
derecha de ese numero, uno, dos o tres ceros, respectivamente.

£ Calcula.

6 x10 =

8 x100 =

5x1000=

3 = 1000 =

4 > 1000 =

2=100 =

7 =10 =

8 =1000 =

7~ Resuelve.

= Un album de fotos tiene diez paginas, y cada pagina, ccho fotos.

¢ Cuantas fotos tiene el album?

O -

Solucion: Tiene

fotos.

7 = 1000 =

4 =100 =

3x10 =

6 = 1000 =

= Jorge tiene 100 sobres y en cada sobre hay cuatro cromos.
i Cuantos cromos tiene Jorge?

O

Solucion: Jorge tiene

El estudiante debe desarrollar el presente taller como preparacion de la
prueba escrita, la cual se desarrollara el lunes 30 de julio en clase.

Cromaos.







